



Завершено расследование уголовного дела в отношении серийного маньяка державшего в страхе Волгоград

Региональным управлением Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего местного жителя. В общей сложности ему инкриминируется 6 эпизодов преступления, предусмотренного п.«б» ч.2 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством), 3 эпизода преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством, совершенные в отношении несовершеннолетних).

По данным следствия с декабря 2015 года по апрель 2016 года неизвестный мужчина в подъездах домов нападал на местных жительниц и совершал в отношении них иные насильственные действия сексуального характера, угрожая при этом отверткой или ножом.

Жертвами преступника стали 9 беззащитных девушек в возрасте 16-27 лет, проживающих в Дзержинском, Советском, Тракторозаводском, Краснооктябрьском районах города.

Исходя из словесного портрета преступника у следствия имелись основания полагать, что все эти преступления совершались одним и тем же лицом, в связи с чем стали отрабатываться лица из числа ранее судимых за совершение аналогичных преступлений. В числе подозреваемых оказался 41-летний житель Волгограда, который отбыл в местах лишения свободы 12 лет за серию изнасилований, грабежей и разбоев, совершенных им в 2004-2005 годах и вышел на свободу в сентябре 2015 года.

19 апреля 2016 года злоумышленник был задержан по месту своего жительства, в арендованной квартире, расположенной в Дзержинском районе. Незамедлительно было проведено его опознание, в ходе которого все потерпевшие однозначно указали на задержанного, как на лицо, совершившее в отношении них преступление.

В ходе расследования уголовного дела следователями было допрошено более 200 человек с целью установления лица причастного к совершению данных преступлений, проведено более 30 судебных экспертиз.

Несмотря на то, что на стадии предварительного расследования свою вину в содеянном обвиняемый не признал, следствием собраны неопровержимые доказательства вины



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

41-летнего злоумышленника. С места происшествия изъяты биологические следы, из которых выявлен генотип мужского пола, совпавший в последствии с генотипом обвиняемого. Сбор доказательств вины злоумышленника составил 20 томов уголовного дела.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру области для утверждения обвинительного заключения.

Раскрытие и расследование преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы личности является приоритетным направлением Следственного комитета Российской Федерации.

19 Октября 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1074358>